

R 热点 丰田因油门踏板缺陷召回239万辆车

2月24日,因油门踏板等缺陷,丰田汽车公司宣布在全世界召回239万辆车。本次召回主要面向北美和欧洲国家,涉及雷克萨斯GS、雷克萨斯RX、RAV4等6个车型。这是今年以来丰田第二次宣布大规模召回。今年1月,因油管有漏油可能,丰田曾宣布在全球召回170万辆车。

据介绍,2006年至2010年生产的RAV4、雷克萨斯LX等车型的驾驶席脚踏垫可能绊住油门踏板,使其无法回到原位。这种缺陷与2009年大规模召回原因相同,但这些车型未包含在当年召回车型中。而雷克萨斯GS、雷克萨斯RX等车型则因油门踏板右侧树脂垫可能妨碍

踏板运动而被列入召回清单。丰田汽车公司将修理、更换油门踏板等零部件。

昨天,国家质检总局召开新闻发布会表示,就丰田汽车在全球范围内大规模召回车辆,中国内地却无召回安排,质检总局两次约见丰田汽车(中国)投资有限公司的负责人。目前,丰田汽车(中国)投资有

限公司已向国家质量监督检验检疫总局递交召回报告,由于地毯压板可能干涉油门踏板,将自2011年3月23日起召回部分进口2003~2006年款雷克萨斯(Lexus)RX300/350汽车。据该公司统计,在中国大陆地区涉及5202辆,生产日期为2003年2月~2006年7月。 据中新社

10年后地球变暖可能加剧

日本东京大学和海洋研究开发机构等组成的联合研究小组日前发表报告说,到2020年前,全球变暖现象将更为显著。研究小组认为,为了不给人类生活和生态系统造成严重影响,应该采取措施,将全球升温幅度控制在2摄氏度以内。

据新华社

央行全面启动账户身份核实工作

中国人民银行将于2011年3月至2013年6月在全国范围内分批完成存量个人人民币银行存款账户相关公民身份信息真实性核实工作。据介绍,通过身份核实,使各金融机构及时发现并清理一批匿名、假名账户,能从源头上遏制金融诈骗、贪污受贿、洗钱等违法犯罪活动。 星报综合

新疆发生猪O型口蹄疫疫情

农业部新闻办公室2月25日发布消息,新疆库尔勒市发生一起猪O型口蹄疫疫情。2月19日,新疆库尔勒市哈尔巴格乡部分农户饲养的生猪出现疑似口蹄疫症状,275头猪发病,未出现死亡病例。2月24日,经国家口蹄疫参考实验室确诊,为O型口蹄疫。目前,疫情已得到有效控制。 据新华社

K 看点

盛光祖接替刘志军任铁道部长

十一届全国人大常委会第十九次会议25日下午表决通过,免去刘志军的铁道部部长职务,任命盛光祖为铁道部部长。盛光祖,1949年出生,江苏江浦人。先后任上海铁路局南京分局、杭州分局分局局长兼党委书记,济南铁路局局长,1999年任铁道部副部长,2008年3月被任命为海关总署署长。 据中新社

北京原副市长任广电总局局长

传闻已久的广电总局人事更替终于落定。2月24日,国家广电总局召开内部会议,原北京市副市长、宣传部部长蔡赴朝接替王太华出任广电总局新一任局长。这次人事变动属于广电总局正常的人事换届,2004年12月从安徽省委书记转任该职的王太华属于正常退休。今年60岁的新任局长蔡赴朝长期从事新闻报道和意识形态管理。有广电业专家认为,在当前三网融合不断推进之际,这种经验有助于强化广电总局对于三网融合内容播控权的掌控。

据了解,蔡赴朝在2008年1月出任北京市副市长后就主抓电影电视以及有线网络业务,其在位期间,歌华有线不仅完成了有线电视的整体转换,而且在全国各大城市中率先启动了高清数字机顶盒的免费赠送。 星报综合

“好品质 看新日” 续写2011口碑神话

2010年初,国内权威的网络舆情机构IRI发布了国内首份《全国电动车品牌网络人气排行榜》,成为消费者购买电动车的风向标。其中,新日电动车凭借完美服务2008北京奥运会,以及高端的科研技术和产品质量,得到了消费者的好评和肯定,参与度、波及度和评价度三个指标均远远超过其他品牌,网络人气优势明显,备受关注。

回顾2010年,从3月初的新日世博宝贝全国网络评选,到上海世博会最受关注的交通工具;从积极倡导电动车下乡服务,到成为“标王”,使新日不仅稳居电动车行业龙头地位,更在互联网传播上先拔头筹。

2011年,在第六次蝉联世界产销规模第一后,新日提出了“好品质,看新日”的口号。不仅在产销规模上目标剑指七连冠,更将在又一大国际性展会“西安世界园艺博览会”上提供绿色、环保、高品质的电动车交通便捷服务,继续谱写网络口碑神话。

W 万象

两车轻擦骑车女裸体索赔



2月24日下午2时30分,在广东东莞莞城东门广场一裸体女站在街中央,阻碍交通。半小时过去了,该裸女一直跟警察周旋,没有半点要离开的意思。嘴里依然念叨:“不赔钱,不走。”一位阿婆告诉记者,裸女骑着自行车在马路中央行驶,由于是上班高峰期车辆多,有一辆车轻擦到该女士,女士可能索赔未果,便立即脱掉自己身上的衣服拦车。

直到下午3时16分左右,警察劝阻成功,裸女终于肯穿上衣服。此时的她,面无表情,推着单车向罗沙社区走去,身影便消失在巷弄中。 羊晚

重庆的哥未说普通话将受罚

昨日,重庆市出台《重庆市道路运输驾驶员管理办法》,该办法明确了公交车驾驶员和的哥各自遵守的行为规范。

办法在对的哥的要求中规定:不得绕行,不得在车内吸烟;发现乘客遗失物,应当及时归还;无法归还的,应当及时送交相关部门处理,否则将处20元以上100元以下罚款。未说普通话或车容车貌不整洁的,同样处20元以上100元以下罚款。该办法从4月1日起施行。据《重庆晚报》

男子一次性买走60公斤黄金

近日,一位神秘商人在某广东黄金专卖店用12个皮包的1800万现金买走了60公斤黄金。据介绍,由于交易量太大,无法马上准备好黄金,只好先付款再提金。当天晚上,银行已经下班,1800万元只能存到公司的保险柜里。

付款的第二天,金条也准备好了。“提货的时候,只有他一个人进到店里。”60公斤黄金,由各种不同规格的金条组成,堆在一起,规模很庞大。最后店里准备了两个类似银行保管箱的箱子让客户把金条装好拿走。记者在专卖店看到部分还没交付给客户的发票。据店方解释,他们的增值税发票每张不能超过100万,要开多张发票。客人在广州只逗留了几天,并要求他们分开出具发票。 星报综合

S 社会

“腐败日记”当事官员被免职

2010年11月,网帖“腐败书记微博”以匿名形式,影射湖北恩施州公安局副局长谭志国在升迁过程中涉及淫乱、权力寻租、行贿受贿等违法违纪行为。事发后,当地纪委展开调查,谭本人则否认自己存在上述问题。昨日,记者从恩施州公安局证实,谭志国已被免去州公安局副局长职务。

当地警方负责人介绍,网帖出来后,谭志国主动找到自治州纪委请求严查,表示“如果查出我有问题,愿意接受党纪国法的任何处罚”。今年2月22日,恩施州政府官网公布一份人事任免信息,免去谭志国同志州公安局副局长职务。纪委的调查结果不久将公布。 据《新京报》

深圳政协副主席违纪被查处

根据广东纪检监察网2月25日发布的消息,广东省纪委有关负责人证实,深圳政协副主席黄志光涉嫌严重违纪问题,目前正在接受组织调查。

公开资料显示,黄志光出生于1954年8月,广东海丰人,1996年至2003年,先后担任过深圳市宝安区区长、区委书记职务;2003年6月调任汕头市委副书记、市长;2006年10月至2007年1月,任汕头市委书记、市人大常委会党组书记;2007年1月至2010年5月,任汕头市委书记、市人大常委会主任、党组书记。 星报综合

浙江200名医生被曝拿“回扣”

前天,一名自称“杭州海疆医药科技公司前业务员”的网友在网站发帖,罗列杭州、宁波5家浙江知名医院200余名医务工作者“收受回扣”的情况。记者昨天获悉,浙江省卫生厅监察室已介入调查。

网帖称,杭州海疆公司主要销售吉林某制药公司的依达拉奉注射液,“10ml/15mg规格的厂家给出的底价是每支15元,浙江省中标价高达641元,医院零售价744元。20ml/30mg厂家给出底价每支22元,浙江中标价92.44元,医院零售价1042元。10ml/15mg按15元~18元、20ml/30mg按20元~25元给临床医生回扣。”详单涉及医生姓名、工号、科室,并注明所开药品数量、金额、“临床费”。每个医生“临床费”从几十元至几万元不等,多属急诊科、神经内科、神经外科。记者电话联系到杭州海疆公司负责人倪东敏,他称:“这事背后涉及商业纠纷,被人恶意报复。”他还表示将协同厂家一起去报案。 据中新社

□最胖单亲妈妈 16年足不出户



生活在美国迈阿密的Dominique Lanoise今年40岁,是6个孩子的母亲。因为体重暴涨到超过45英石(约合286公斤),她已有16年足不出户。

由于胖到找不到尺寸适合的衣服穿,她只能整天赤身地坐在床上,由孩子们照顾她的饮食。得益于为胃部手术准备的流质食谱,她的体重最近终于开始有所减轻。这位单亲妈妈说:“我曾经非常瘦,但自从有了第一个孩子后我就变胖了。”她在16岁那年生下第一个女儿,如今已经24岁了。 星报综合

□最惊艳高中生 酷似充气娃娃



近日,一位酷似充气娃娃的女高中生王嘉韵闯入各位网友的视野,这股新鲜感在几天内征服了不少宅男,甚至连韩国棒子也来捧场,引起一阵骚动。

1993年出生的王嘉韵还是一名高中生,其美艳照在网络传开后,在韩国引起广泛讨论,在国内网友们也开始关注这个长相酷似充气娃娃的女生。在王嘉韵发布的照片中,假睫毛、黑眼线所打造的电眼妆为她增色不少,加上无敌的V字脸,圆润的身材也很有看头。但有网友对于王嘉韵的网络蹿红表示不看好,认为90后的孩子过于开放。 星报综合

